Správa o činnosti za rok 2014
Vážení členovia KCHČSV SR, milí hostia,

chcel by som Vás privítať na schôdzi nášho klubu, ktorá sa už tradične koná v rámci letného výcvikového tábora (LVT). Náš klub organizoval v roku 2014 rôzne podujatia, ktoré sa tešia veľkému záujmu zo strany majiteľov, chovateľov, ale i laickej verejnosti. Sme radi, že o chov Československého vlčiaka prejavujú záujem nielen ľudia zo Slovenska, ale aj ľudia zo všetkých kútov sveta.

KCHČSV SR organizoval v minulom roku dve výstavy, v júli počas LVT Európsku výstavu československého vlčiaka a v marci Klubovú výstavu československého vlčiaka venovanú RNDr. Márii Glosovej. 

V roku 2014 sa konali tri zvody a bonitácie. V máji, v júli a v novembri. Klub ďalej úspešne pripravil v máji, v septembri a októbri vytrvalostné skúšky SVP. 

Chovatelia a majitelia kladú veľký dôraz na výcvik a výchovu, preto sme sa rozhodli organizovať okrem letného výcvikového tábora aj výcvikové víkendy a skúšky z výkonu.
Majitelia a chovatelia nášho plemena sa venujú veľmi radi najmä turistike, preto sme uskutočnili i spoločné prechádzky a stretnutia. 

Klub dbá taktiež na vzdelávanie nových chovateľov a majiteľov a preto v roku 2014 zorganizoval prednášky zamerané najmä na pachové práce. 

V roku 2014 sa uskutočnilo stretnutie klubov českého a slovenského klubu a slovenského klubu s nemeckými klubmi chovateľov Československého vlčiaka. 

Pre ďalší rozvoj nášho plemena je veľmi dôležité, aby sa zapájali do diania v klube a chove aj mladší členovia a nie iba pár jednotlivcov, čím by sme zabezpečili lepšiu budúcnosť pre naše nádherné plemeno. 
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